

民政部门加大流浪乞讨人员搜寻力度

天冷了,去救助站避避寒吧

本报11月25日讯(记者 李榕 通讯员 刘冰) 随着天气变冷,流浪乞讨人员如何过冬牵动着很多人的心。25日,记者从德州市民政局了解到,德州市民政局下发《关于进一步加强冬季期间流浪乞讨人员救助工作的紧急通知》,各救助站将增加上街巡回救助次数,及时将流浪乞讨人员和流浪未成年人劝带到救助管理站。

“在救助过程中,不愿到救助站接受救助的情况时有发生。”德州市救助站相关工作人员告诉记者,随着天气变冷,流浪乞讨人员遇到的困难会越来越多,即使他们不愿意

和工作人员去救助站,救助站也会给他们留下一些御寒的衣物和食品,让他们在寒冷的冬天里多一些温暖。“救助流浪乞讨人员的前提是自主自愿,但如果遇到未成年人或是残疾人,我们就要和公安部门联合‘强行’救助,这是为了确保他们的生命安全。”

据了解,为确保流浪、乞讨人员温暖、安全过冬,市民政局下发《关于进一步加强冬季期间流浪乞讨人员救助工作的紧急通知》,各救助站将增加上街巡回救助次数,严格24小时值班值宿制度,及时将流浪乞讨人员和流浪未成年人劝带到救助管

理站,并提供必要的御寒物品。近期,民政部门还将会同公安、城管等部门召开一次协调会,各部门将各尽其责,做好流浪乞讨人员的劝说、引导、护送等工作。

同时,市救助站公布24小时救助热线0534-2681606,欢迎市民发现需要救助的流浪人员及时反映,不让一名流浪人员挨饿受冻。

截至11月初,市救助管理站按照“自愿求助,无偿救助”的原则,共救助各类流浪乞讨人员3167人次。其中,流浪未成年人26人次,流浪乞讨危重病人、精神病人87人次,庇护遭受家庭暴力妇女7人次。

冬季血荒又来 A型和O型血告急

本报11月25日讯(记者 马瑛) 22日,记者从德州市中心血站获悉,今年冬季,血站各种血型都缺,其中A型和O型血告急,临床上不少非急手术都要延迟时间。

“天气冷了,大家都不愿意出门了,另外由于冬天气温较低,市民饮食会比较油腻,导致血液质量也不断下降,综合下来,血库告急。”中心血站的工作人员说。“要保证临床正常用血,每天至少需要260多位志愿者献血,现在每

天也能采到80-90人的血液。”采血车上的一位护士说。

记者从几家大医院采访了解到,由于近日来血液一直跟不上,不少非急手术都无奈延迟时间。

中心血站的郑主任说,目前血站各种血型库存都比较少,尤其以A型和O型血最为严重,库存量低于警戒线。“每年冬季都会出现血荒,过段时间学生们也都要放假,献血志愿者数量将更少了,缺血的情况有可能更加严重。”



冷啊

25日,阴冷的天气让市民裹紧衣衫,行色匆匆。本报记者 马志勇 摄影报道

旅游淡季迎来发展契机

好客山东贺年会即将启动

本报11月25日讯(记者 刘振 通讯员 崔禾) 25日,记者从德州市旅游局获悉,近期全市将开展旅游产业要素的验收复核工作,第四届好客山东贺年会各项准备工作也即将启动,将在解决淡季旅游难题方面做出贡献。

“近期要做好旅游产业要素验收复核工作。”据德州市旅游局工作人员介绍,年底是景区、旅游强乡镇、特

色村、工农业旅游示范点、星级酒店等旅游产业要素验收复核工作的集中阶段。11月19-20日,省星评委检查组对贵都大酒店进行三年期评定性复核,检查组按照新版旅游饭店评定标准对酒店客房区域、餐饮区域、大堂区域、硬件设施设备以及酒店人员礼仪礼貌、仪容仪表、接待服务技能水平进行了检查。

同时,还要做好第四届好客山东贺年会各项工作。目前,第四届好客山东贺年会各项准备工作即将启动,旅游部门会在总结前三届贺年会成功经验的基础上,创新贺年会活动,开发贺年会产品,确保活动取得实效。据了解,好客山东贺年会已成功举办了三届,在解决淡季旅游难题方面取得了很好的效果。

重大伤亡案件 要实行联合调查

本报11月25日讯(记者 李榕 通讯员 牟永来) 25日,记者从市人社局获悉,为提高工伤认定的准确性,更好地维护用人单位和职工的合法权益,德州日前成立了工伤认定工作领导小组。

据了解,市工伤认定工作领导小组由市人社局工伤保险科、劳动监察处、市劳动人事争

议仲裁院、市社保中心医疗保险处等科室、单位的业务骨干组成。领导小组的工作职责是分析研究复杂和疑难工伤认定案件,对有关法律、法规和规章规定视具体情形进行分析,就有关法律条款适用等问题研究意见,形成最终认定结论,并对重大伤亡案件实行联合调查制度。

政务服务中心 办理事项破百万件

本报11月25日讯(记者 王金强 通讯员 段浩然) 今年1至10月份,市政务服务中心累计办理各类审批服务事项106.45万件,新注册企业1713家;完成公共资源交易项目266件,总成交金额90.3亿元,办事效率和群众满意度不断提高。

今年以来,德州市政务服务中心服务现代产业体系项目,做好项目落地保障线工作,优化审批流程,落实企业设立、建设项目审批两个办法,明确部门工作

责任和办理期限,做到企业设立无前置条件的,5个工作日内办结,有前置条件的,5-7个工作日内办结,建设项目总审批时限不超过25个工作日,最大限度地提高办事效率。

与此同时,该中心进一步加强公共资源交易统一平台建设,完善公共资源交易运行机制,制定交易管理细则,建立健全交易管理、服务承诺、信息公开、责任追究、考核通报及场地管理等制度,并推行“七统一”工作机制。

肉蛋价格齐涨 年底还可能上扬

本报11月25日讯(记者 王明婧 通讯员 陈智超 汤树静) 25日,记者从德州市物价局了解到,近期粮油副食品价格多数上涨,比去年同期上涨12.74%。

据市场价格检测结果显示,与去年同期相比,农贸市场31个主要品种中有21个不同程度上涨,牛肉和蔬菜涨幅明显。牛肉平均每斤23.86元,比上周上涨4.38%,比去年同期上涨27%。蔬菜价格继续上涨,接近去年同期

水平。猪肉价格稳中有涨。五花肉平均每斤11元,比上周涨0.65%,比去年同期下降20.21%。精瘦肉平均每斤12.86元,比上周涨0.56%,比去年同期下降16.67%。

鸡蛋价格继续小幅上涨,平均每斤4.41元。从事养鸡多年的专业户郭女士说,每年临近年底,鸡蛋的价格都会小幅上涨,“鸡蛋的价格很难估计,根据以往来看,还会再涨点。”

武城>>

冬季采暖锅炉整治

本报11月25日讯(记者 刘振) 25日,记者从武城县环保局获悉,近期将开展冬季采暖锅炉专项检查,进一步控制冬季燃煤锅炉的大气污染。

据介绍,城区内将严格限制安装燃煤锅炉,鼓励使用电、天然气等其他清洁能源,对未经审批擅自安装燃煤锅炉的,将依法予以处罚并限期拆除。

武城县环保局将集中检查整治采暖锅炉,重点对各单位锅炉档案、燃煤锅炉烟尘污染治理设施、锅炉司炉工持证上岗等情况进行彻底检查,对烟气排放不达标或不能稳定达标的责令限期整改。环保局要求各单位加强对燃煤锅炉的环境管理,规范司炉工的操作规程,定期对除尘设施进行维护和保养。

临邑>>

专项检查特殊药品

本报11月25日讯(记者 刘振 通讯员 高德刚) 25日,记者从临邑县宣传部了解到,临邑县近日在全县范围内开展了特殊药品和含特殊药品复方制剂专项检查工作,规范了特殊药品经营和使用秩序。

据了解,此次检查的对象是特殊药品批发经营使用单位和含特殊药品复方制剂经营企业,检查的主要内容是企业是否依法取得特殊药品定点经营和使用资格、特殊药品管理制度是否完善、麻醉药品和一类精神药品是否按要求管理等内容。

通过专项检查,临邑县加强了特殊药品和含特殊药品复方制剂管理,规范了特殊药品经营和使用秩序,确保特殊药品合法需求,防止流入非法渠道。